



## NOTIFICATION

Date: **12 August 2015**

Reference: GCF/notif/2015/

### **Request for proposals (RFP 2015/PSF1)**

#### Clarifications of RFP documents

As per section 3 of the RFP 2015/PSF1 for the Design and Establishment of Two RFP Programmes by the Private Sector Facility, the GCF is hereby communicating to all potential Proposers answers to the requests for clarifications received.

Proposer question 1:

On page 18 of the RFP, the deadline is stated as 14 August; whereas in the table on page 19, it is stated as 21 August; which is correct?

**Answer:**

As per section 6.3 and Annex 6, the deadline to return the Acknowledgment Letter is August 14th and the deadline to submit a Proposal is August 21<sup>st</sup>.

Proposer question 2: Given that the skills involved to effectively deliver RFP-MSME and RFP-MFS are quite different, would GCF accept bids for individual lots, or only a combined submission?

**Answer:**

GCF could accept bids for one of the two RFP programmes but preference will be given to combined submissions.

---

**Green Climate Fund**

Songdo International Business District  
175 Art Center-daero  
Yeonsu-gu, Incheon 406-840  
Republic of Korea

T + 82 32 458 6059  
F + 82 32 458 6094  
secretariat@gcfund.org  
gcfund.org